

Семья Сумароковых намерена наказать журналистов за навоз

Бизнес-клан коммунистов Сумароковых, владеющих Усольским свинокомплексом, намерен жестоко расправиться с журналистами, посмеявшимися опубликовать информацию о вывозе навоза на поля.

Напомним, в середине февраля 2016 года некоторые иркутские СМИ распространили информацию о том, что Усольский свинокомплекс еще в ноябре 2015 года расторг договор с организацией, осуществлявшей очистку стоков свинокомплекса. В настоящее время эти стоки в качестве "органического удобрения" **сливаются на близлежащие поля**.

Жители Усоля постоянно отмечают ужасающее зловоние, распространяющееся со стороны свинокомплекса. Любопытно, что Роспотребнадзор старательно закрывает глаза на эти нарушения.

19 февраля состоялось выездное заседание Законодательного собрания Иркутской области на Усольский свинокомплекс. Именно там Илья Сумароков, директор свинокомплекса и депутат Законодательного собрания, заявил о намерении подать в суд на все иркутские СМИ, рассказавшие о навозе.

- Это просто провокационный накат, который мы будем опротестовывать в суде за явное вранье, чтобы унижить замечательный коллектив Усольского свинокомплекса. Мы уже поставили такой вопрос, чтобы возбуждено было уголовное дело по этому факту, - заявил Сумароков.

Отметим, что депутат проявил вопиющую юридическую некомпетентность, так как уголовное дело по клевете может быть возбуждено только в случае распространения несоответствующих сведений в отношении частного лица, а не предприятия. "Распространение заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство другого лица или подрывающих его репутацию" - так трактует клевету Уголовный кодекс. Кроме того, отвечать за клевету может только конкретный человек, а не средство массовой информации.



Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3432** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)